
 

 
 

Roma, 21 maggio 2015 
CORTE FEDERALE D’APPELLO 

Va SEZIONE 

Doping – C. Tesseramenti – C. Vertenze Economiche – Agenti Calciatori 

 

RIUNIONE GIOVEDÌ 21 MAGGIO 2015 

 

 

1. Ricorso SIGG. ZAPPALA’ SALVATORE e 
DORIA MARIA ROSA   
avverso la declaratoria di cessazione della materia 
del contendere in ordine al ricorso avverso lo 
svincolo ex art. 107 N.O.I.F. del calc. Zappalà 
Simone Francesco dalla società Catania Calcio 
S.p.A. (Delibera del Tribunale Federale Nazionale – 
Sezione Tesseramenti - Com. Uff. n. 5/TFN – Sez. 
Tess. del 26.03.2015) 

 

RESPINTO 

2. Ricorso PROCURATORE FEDERALE 
avverso il proscioglimento dei sigg.ri Dario Paolillo 
e Gaetano Paolillo (Agenti di calciatori iscritti 
nell’Elenco F.I.G.C.) per violazione dell’art. 1bis, 
comma 1 C.G.S., in relazione agli artt. 16, comma 
8, e 20, comma 9 del Regolamento Agenti (nota n. 
6146/893 pf13-14/SP/blp del 17.2.2014) (Delibera 
del Tribunale Federale Nazionale – Sezione 
Disciplinare - Com. Uff. n. 43/TFN – Sez. Disc. del 
27.3.2015) 

 

La C.F.A. riuniti i ricorsi nn. 2 e 3 
RINVIA su istanza di parte, con 
sospensione del termine di cui all’art. 
34bis, commi 2 e 5, C.G.S.. 

3. Ricorso SIG. GAETANO PAOLILLO 
avverso la sanzione dell’ammenda di € 3.000,00 
inflitta seguito deferimento del Procuratore Federale 
per violazione dell’art. 1bis, comma 1 C.G.S., in 
relazione agli artt. 4, comma 3 e 16, comma 1, 
Regolamento Agenti (nota n. 6146/893 pf13-
14/SP/blp del 17.2.2014) (Delibera del Tribunale 
Federale Nazionale – Sezione Disciplinare - Com. 
Uff. n. 43/TFN – Sez. Disc. del 27.3.2015) 

 

 

4. Ricorso SIG. FIORINI GIANLUCA 
avverso la sanzione della inibizione di giorni 30 
inflitta al reclamante seguito deferimento del 
Procuratore Federale per violazione di cui all’art. 1 
comma 1 C.G.S. in vigore fino al 31.7.2014 e di cui 
all’art. 1 bis comma 1 C.G.S. attualmente vigente, in 

INAMMISSIBILE 



 

relazione all’art. 19 commi 2 e 3 Regolamento 
Agenti di Calciatori ed all’art. 93 comma 1 N.O.I.F. 
(nota n. 8117/45 pf14-15 SP/gb del 27.3.2015) - 
(Delibera del Tribunale Federale Nazionale – 
Sezione Disciplinare -Com. Uff. n. 54/TFN del 
5.5.2015) 

 

 


